452 ohE o §3te] 15 9 21 9] HAFHGE 7

D 80 @ 82 ® 95 @105

15=3x%x5, 21=3%x7
] AFH4 3 x 5% 7 =105




Ohg BAGIA 8 4, - & ALgSel et A % R E A
% jaA Fatof

Mo

5

@ HAF23°C:-23°C

© 480 o]¢]: 4480

© A5} 1500 m : 1500 m
B 7kg T 4+7kg

@ 0 Hoh39 9 & 4:1-39

= i

>
> =g 34

@ I 23°C = +23°C
A Tke BF = ~Tkg
®0EG39E &5 = +39




op




10
® ’3
@ -2 @gg Q)5 @9z

6| 6
—|l===12
®|-3|=3
101 10
—|=>"=333---
®‘3 3
®0

@ -2 o RS § =250l

® 59] dHZE2 50|t}
wreha 7Ht 2 = 5]t




ozt

IS

o AsE 7

l\f _39 39 _5, 5 O]EE‘ 4 7H O] q’-

3




6. o= A HESle W, 7HE @l fAsE e

® -1 @ 8 @—7

Efo] B ok 7t k.

® © B®O @
ottt
-7 -5 -3 -10 2 4 6 8

whebA] 744 9] $7]she 4 -7 olek.




ol Fol7l o Foll A dhighe] 718 22 5 A, Aol 7
B <

ZFEBHL T, A+ B 9| g F5HH?
16 13
_5a 37 +7, - E; ?9 0
@~ @ 8 @82 @9 ® 9.3

A=0,B=7
. A+B=0+7=7




@ 5 7 @ 6 7N @ 77 @)8 7N ® 9 7Y

ol® 52 Lpiro] Mo 2| A st 52 1 oW So] okset it
249 k1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 240[¢k,




700 & A 85 2Hele] 57k Bk o] 49 Ao 4o 45
Fotofet.

> E:

> HE: 1

B ~

7 9 AFAE Futth 49 A2 £E5 FHEE 7,9, 3,1 9]

79| ASAE do| A 5=
7'(=7) 7
7’(=7 X T=49) 9
7(=7 X T X 7=343) 3
7H(=7 X T X T X T=2401) 1
(27X TXTXTX T=16807) 7

100 2 4 2 o] oz B2 7100 0] 9] o] 22 9] == | o]t}




A%t 1 BT E RS Fo)A 1 T A7) A

7R Zolet.




11, F 5 20x5% 20x 32 x50 O Hej3 37t 50 A o, a+ b o gh&
T5kef=t.

> &

> H™eh: 3

B ~
F)ZoF7t 50 = 2 x 52 0]

24 x 53 oA 2 9] ATt 4 o] B R

2 x 32 x 5% o 4] 2 9] A 47} 1 o]ofof it

22 Ao

21 x 53 oA 5 2] A7 3 o] B &

24 % 32 x 50 of| A 5 o] 2]|Z=7} 2 o]o]of Sit},

Wt g =1, b=2




ojn

B=2x3¥x5"x11

22x32x5x7,

A:

@ 18 ®)21 @ 30 ® 45

D 6




13.

FAA 9ol b 450] 38 W, YHIA A1

?

® +11 @ -8 ® +12 @)-14

® +9

&8

Yol He] "ol A5 Adigto] A,
@© +11 o] dHZE2 11 o]t}

@ -8 9] AYigh2 8 ol

® +12 o] AHZ2 12 o]},

@ 14 °] AHF2 14 o]t}

® +9 o] AQg2 9 oJt}.




xE -2 <x <4 AL o, kg NeE

g i

stojet,

x=-1,0, 1, 2, 3, 40|82 70|t}




15. o= 5 A=A

@O 3x3x3x3=3%

@ 5x5%x5 =5

® 3x3x5x5xT=32x52x7
@)3+3+3+3=3

2x2x2 23
® = —
3x3x3 33

@3+34+3+3=4x3




24 o 71§ B 4GS a & Fole] oW AA5 b o] AFo] HES
F ol 0t b o) G

® 2 @ 6 ® 9 @12 @)s

B ~

24 x a = b?

23 x 3 xa=b>
a=2%x3=6
23x3x2x3=2%*x32=0p2
b=22x3=12
Sa+b=18




17. 882 ] oF50] A4} 2x 50 x 72 9] k5] A7 28 W, A% 1
SEE

® 5 @ 4 ®3 @2 ® 1

882 = 232X 72 9] 2] |47} 25 x 72 €] R4 sk
zouvz

1+1D2+1)2+1)=0+1)(x+1)(2+1)=18

v x=2




18.

N

i [] o] ep0l A7t 8 AL o, T % ohe] Eof 2

= FE BT I=2H?

e

3 @ @1 @ ® 16

B
@ 2 x4=23x22=25 0|87 G} L5541 =6 ()
ojt.

@ 23x9 =23x32 O|BR FO] 4= (3+1)x (2+1) = 12
(71) ©let.




19.

® 7

7o, A9 Fe?

@ -7 ® 14

|Al=|Bl, A-B=T7
. A=35, B=-35




20.

A4 x B £A5ES] FoU LE $50] G § (x) 2 Tk

5 5, 2250 = 2x3%x53 ©|BL& § (2250) = 2+3+3+5+5+5 = 23
ofl, oJE ZA m 2 Q1o Al T/ &4 7 el

g T34 2.

> &

> = 108

B ~
17 & A FRe| 259 Fo2 e,
17=242+2+3+3+5==5 (360)
17=2+2+3+5+5=S5 (300)
17=2+2+3+3+7=25 (252)
~. 360 — 252 = 108




